

Beke Pál emlékkonferencia

A társadalmiasított intézményi működéssel a fókuszban rendezték meg 2017. május 26-án a TIT Stúdió Egyesület Zsombolyai utcai székhelyén a „Méltóságkereső” konferenciát a Beke Pál Emlékcímet alapító szervezetek – a Civil Közösségi Házak Magyarországi Egyesülete, a Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzati Társaság, a Közösségfejlesztők Egyesülete, a Magyar Comenius Társaság, az NMI Művelődési Intézet és a Települési Gyermekekönkormányzatokat Segítő Egyesülete. A konferencia plenáris előadásai többek között kitértek a nyitott ház mozgalom történetére, valamint a közösségi művelődés és a közösségi terek használatáról mutattak be egy-egy jó gyakorlatot. A konferencia keretében adták át a Beke Pál Emlékcímet – ezt évről évre egy-egy, ifjúsági területen, illetve a közösségi művelődésben tevékenykedő példaadó szakember kapja. Idén a hagyományoktól eltérően csak a közösségi művelődés területén dolgozó szakembereknek nyújtották át az elismerést. A Beke Pál Emlékcímet 2017-ben Bihariné Asbóth Emóke közösségfejlesztő (Curgó), illetve Kandikó Rita, a Fekete Sereg Ifjúsági Egyesület elnöke (Nagyvázsony) kapta.



A Beke Pál Emlékcím alapítói és az idei díjazottak



A rendezvény idén is sok fiatal érdeklődőt vonzott



Bihariné Asbóth Emóke átveszi a Beke Pál Emlékcímet



Kandikó Ritának gratulál Menyhárt Ildikó



A konferenciát Péterfi Ferenc történeti áttekintést nyújtó előadása vezette fel



Bihariné Asbóth Emóke közösségfejlesztő a csurgói nyitott ház kísérlet kulisszatitkaiba nyújtott betekintést.



Hajnal László közösségfejlesztő mentor (Cselekvő közösségek projekt) a Kincskeresők a Tisza mentén - Óballai történetek kistelepülési közösségépítő kezdeményezést mutatta be.



Kandikó Rita előadása



Gulyás Gabriella, a Petőfi Irodalmi Múzeum főigazgató-helyettese múzeumi példákat mutatott be a közösségépítésre.



Beke Márton, a Cselekvő közösségek projekt szakmai vezetője (NMI Művelődési Intézet) a társadalmiasítottan működő intézményekről tartott előadást.



HIÁNYZOL, HA NEM VAGY ITT!
FOTÓ: CSONTOS ANNA

A Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás
EFOP-1.3.1-15-2016-00001 projekt
Az Európai Unió támogatásával,
az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



WWW.KOZOSSEGIMUVELODES.HU

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE